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STARTAS TENISCE ZA ŠKOLARCE
Startas Back to School
Prve Startas tenisice izrađene su još 1976. godine i prvotno su osmišljene za igranje stolnoga tenisa. Iako su u svojim počecima bile isključivo bijele boje, s plavim natpisom i plavim đonom, s vremenom su razvijeni novi modeli, ali i dizajn. Upravo zato su ove platnene tenisice ubrzo postale omiljene među ženama, muškarcima i djecom.
Dječji modeli Startasa na tržištu su prisutni dugi niz godina, a do sada su to bili klasični modeli u bijeloj, plavoj i točkastoj varijanti. No zbog njihove udobnosti, ali i potražnje, Borovo je sada razvilo liniju Startasa pod nazivom Back to School, namijenjenu školarcima.
Startas Back to School izrađene su ručno, od prirodnih materijala,  stopostotnog pamuka i prirodne gume od kaučuka, koja se također izrađuje u tvornici u Vukovaru. U procesu izrade, svaka Startas tenisica pređe preko 20 ruku djelatnika, a takav tradicionalni način izrade rezultira kvalitetnom i udobnom tenisicom. A udobnost Startasa dodatno je povećana i postavljanjem uložne tabanice mikropjenaste strukture koja je, zbog zaštite, presvučena platnom, čime se osigurava dugotrajnost. 
Cijela linija obuhvaća četiri unisex modela, u plavoj, crnoj, crvenoj i bijeloj boji, a paska je u istoj boji kao i gornjište. Đon je izrađen u bijeloj, a ne u klasičnoj plavoj boji, te je tako tenisica dodatno prilagođena za boravak u školi. S obzirom na dječji uzrast, Back to School sadrži prošireni raspon brojeva od 30 do s 47.
Startas Cvičke
Za one najmlađe, kojima vezice na tenisicama predstavljaju problem, linija Startas Cvičke je savršeni odabir. Način izrade i karakteristike Cvički jednake su kao i kod Startas tenisica te su udobnost i kvaliteta garantirani. 
[bookmark: _GoBack]Ono što Cvičke razlikuje od klasičnih Startas tenisica je elastična traka postavljena umjesto vezica. Elastična traka se rasteže prilikom ubuvanja i formira prema dječjoj nozi. Obuvanje traje nekoliko sekundi i igra može početi u širokoj paleti boja Startas Cvički – bijeloj, crnoj, plavoj, rozoj, ljubičastoj i crvenoj. Cvičke s dostupne u brojevima od 30 – 42. U svojoj boji školu osvoji!


PREDMET: Ponuda obuće


1. Startas – basic (jednobojni modeli):		89,00 KN/Par		30-47
2. Cvičke – basic (jednobojni modeli):		65,00 KN/Par 		30-42

Navedene cijene su izražene bez PDV-a.
Rok isporuke: 
Plaćanje: avans.
U privitku dostavljam fotografije modela te dužine uložnih tabanica u milimetrima sa pripadajućim brojevima u rasponu 30 – 50.
Ovo nije u mjerilu 1:1, samo prikaz.
Treba izmjeriti dužinu uložne tabanice na nekoj postojećoj obući i usporediti kojoj dužini i broju odgovara Startasu ili u najbližoj Borovo trgovini ustanoviti odgovarajuću veličinu.

Za sva dodatna pitanja stojim na raspolaganju.

S poštovanjem,
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Tel. +385 32 422 600
Fax. +385 32 422 604
E-mail: info@borovo.hr
Web: www.borovo.hr

Trgovacki sud u Osijeku, MBS: 030015111

Temeljni kapital: 316.738.520,00 HR uplacen u cijelosti

Uprava drustva: Gordan Kolundzi¢ (predsjednik)

Predsjednik Nadzornog odbora: Marijan Kupresak

Croatia banka d.d., Zagreb; HR20 24850031100280046
Privredna banka Zagreb d.d., Zagreb; HR64 23400091110585930
Zagrebatka banka d.d., Zagreb; HR92 23600001102349394




